

Петушинским районным судом вынесен приговор в отношении местной жительницы, которая не уплачивала средства на содержание ребенка.

Петушинским районным судом вынесен приговор в отношении ранее судимой местной жительницы. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (Неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно).

Установлено, что за период с 01 апреля 2024 года по 30 июня 2024 года задолженность женщины по уплате алиментов составила 64 851 рубль, а общая задолженность с момента возбуждения исполнительного производства по 03 сентября 2024 года включительно по исполнительному производству на содержание ребенка составила 989 112, 59 рублей.

Учитывая обстоятельства дела, с учетом позиции государственного обвинения, местной жительнице назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 1 год 3 месяца с удержанием в доход государства из заработной платы 15 % ежемесячно.

Приговор вступил в законную силу.